
Vážení občania! 

Obec Ľubotín má schválený projekt na vybudovanie obecnej kanalizácie 

a čistiarne odpadových vôd.  

 Projekt sa stavebne bude realizovať v období apríl 2020 až apríl 2021. 

 Prípravné práce sa začnú 14. apríla 2020 (utorok), na Jarkovej ulici, v časti za 

železničným mostom. 

 O ďalších postupoch stavebných prác podľa jednotlivých ulíc, respektíve lokalít 

obce, Vás budeme včas informovať.  

 Podľa projektovej dokumentácie a harmonogramu sa stavebné práce, budú 

v prevažnej  miere realizovať popri miestnych komunikáciách a v telese 

štátnej - hlavnej cesty. 

 Súčasťou kanalizačnej siete budú aj odbočky z hlavnej trasy kanalizácie 

k jednotlivým domom, resp. objektom firiem a inštitúcií, vybudované po 

hranicu Vášho pozemku.  

Presné miesto (umiestnenie vlastnej kanalizačnej šachty, ktorá nie je súčasťou 

projektu)  na pripojenie odpadových vôd z Vášho pozemku na obecnú 

kanalizáciu si treba ujasniť vopred a následne dohodnúť so stavebnou firmou 

a stavebným dozorom.        

 Vstup na hospodárske pozemky (polia, záhrady, parky, predzáhradky, a pod.) 

sa bude realizovať až v jesenných mesiacoch spravidla po zbere prípadnej 

úrody na predmetných pozemkoch.  

Vážení občania,  

projekt budovania miestnej kanalizačnej siete a čistiarne odpadových vôd bude, 

v novodobej histórii našej obce, finančne a technicky  najrozsiahlejšie verejno-

prospešné dielo.  

V tejto súvislosti sa, milí spoluobčania, obraciame na Vás s prosbou o trpezlivosť 

s určitou mierou zníženého občianskeho komfortu (hluk, prach, blato) a tolerovanie 

istých obmedzení (uzávierky ciest, obchádzky a pod.)   počas trvania stavebných 

prác, za čo sa Vám vopred ospravedlňujeme.  

Výsledok zrealizovaného diela prispeje k zlepšeniu občianskej vybavenosti našej 

obce, zvýšeniu komfortu života obyvateľov Ľubotína a ku skvalitneniu životného 

prostredia v celej priľahlej lokalite.  

 

V Ľubotíne,  9. apríla 2020  

 

Starosta obce a Obecné zastupiteľstvo Ľubotín 

   


